Proposition de sujets d’oraux de mathématiques – Bac STT ACC-ACA

Sujet 1

CONSIGNES :

Votre travail consiste à préparer l’ exercice ci-dessous. Vous disposez pour cela de 15 minutes. Vous pouvez utiliser votre formulaire et votre calculatrice . A l’issue de ces 15 minutes de préparation, vous présentez votre solution à l’examinateur qui peut éventuellement vous poser des questions complémentaires. Il peut aussi vous aider à trouver les solutions complètes.

Exercice : 

Répondre Vrai (V) ou Faux (F) et préparer des justifications pour chacune de vos réponses.

1) Soit f la fonction définie sur  ( par f(x) =  xEQ \s\up4(3) + xEQ \s\up4(2) – x

La fonction dérivée f ’ peut s’écrire : f ’(x) = (3x – 1)(x + 1)

2) Soit un capital C0 = 50 000 FCFP placé à intérêts composés au taux annuel de 4%.

Cn est le capital à l’année n alors Cn+1 = 1,4 Cn.

3) Une enquête a été effectuée auprès de 400 agriculteurs et a permis de dresser le tableau suivant :

	
	Moins de 30 ha
	30 à 100 ha
	 Total

	20 à 35 ans
	21
	24
	45

	35 à 55 ans
	128
	125
	253

	55 à 65 ans
	87
	15
	102

	Total
	236
	164
	400


On choisit un agriculteur de plus de 55 ans ; La probabilité que son exploitation ait 

plus de 30 ha est EQ \s\do(\f(15;400))
4) On donne le tableau suivant :

	xi
	1
	2
	3

	yi
	100
	 97
	91


Soit le nuage de points M(xi ; yi) . Les coordonnées du point moyen G sont (3 ; 96)

Approfondissement :

5) Question 1 : Etudier le sens de variation de la fonction f
6) Question 2 : Calculer  C10 . Calculer la somme des 10 premiers termes.
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